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Kontrolbesøget sker på baggrund af en anonym
forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Adgang til hygiejnisk håndvask med
rindende koldt og varmt vand, papir og sæbe. Håndvasken er
kun til håndvask, ok. Kontrolleret adgang til hygiejnisk
produktion af sandwich og stjernekaster, virksomheden har et
indrettet køkken til produktion af kolde retter, ok.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Produktionskøkken, herunder bordflader, lofter, gulve, vaske og
tilhørende kølerrum.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret: Vedligeholdelse af dør i
mælkekølerrum. Følgende er konstateret: På indvendige side af
døren ses gaffa tape og en løs sort gummi liste. Forholdet
vurderes under de foreliggende omstændigheder som en
bagatelagtig overtrædelse. Vejledt generelt om regler for
vedligeholdelse og kontaminering.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
opbevaringstemperaturer fra sidste kontrolbesøg til d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: visning af
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kontrolrapport i forbindelse med salg på Facebook. Virksomheder, der sælger produkter omfattet af
fødevarelovgivningen direkte via sociale medier, skal vise de fire seneste kontrolrapporter eller linke til
virksomhedens side på Findsmiley
på alle de sociale medier, hvor der foregår et salg. Det skal være let synligt for forbrugeren, før betaling
gennemføres. Kravet gælder kun, når der sker et salg gennem det sociale medie. Følgende er konstateret:
Virksomheden har solgt stjernekaster på Facebook, hvor der betales med MobilePay. I forbindelse med salget
har virksomheden ikke fremvist kontrolrapport eller linket til deres kontrolrapport på findsmiley.dk. Forholdet
vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt generelt om
reglerne for offentliggørelse af kontrolresultater i vejledningen om offentliggørelse af kontrolresultater på
fødevareområdet kapitel 9.6.
Mærkning og information: Der er vejledt generet om oplysning af allergener.


